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GOUVERNER LES COLLECTIVITES LOCALES : 

La vision des élus, la vision des services.

La Ville de Toulouse vient de décider de créer une maison du Rugby sur le site de la zone verte des Argoulets en vue d’une inauguration pour la Coupe du Monde de 2007. 

Le dossier présente un certain nombre de difficultés :

· La zone en question est, depuis 4 ans, passée sous compétence de la Communauté d’Agglomération du Grand Toulouse.

· Une expropriation est nécessaire du fait du passage de cet aménagement sur des propriétés privées situées sur le territoire de la ville de Toulouse et des problématiques de circulation sont à étudier.

· Le coût du chantier amène la ville de Toulouse à rechercher des partenariats au niveau du ministère de la jeunesse et des sports et des autres collectivités locales.

· La ville de Toulouse souhaite développer sa propre communication sur ce chantier. 

· La ligue régionale de Rugby, favorable à ce projet, évoque cependant le problème du fonctionnement du site et souhaite que des personnels municipaux y soient affectés. 

Vous analyserez cette problématique en développant l’ensemble des relations susceptibles de s’établir entre les différents acteurs susceptibles d’intervenir sur la base des rencontres que vous avez eues avec les différents acteurs locaux de l’agglomération toulousaine.  

Méthodologie

Ce travail , individuel, doit être rendu au secrétariat du Master lors de la semaine du 15 Mai 2006 (Retour des vacances de Pâques ). 

